
Den kliniska handläggarens referenskort

Påtagning av L300 Go-systemet

Sätt fast den personliga panelen.

Dra det personliga remskyddet över manschettremmen.

Torka av stimuleringsområdet med en fuktig, mjuk duk. Sträck därefter ut underbenet något.

När elektroderna har anslutits till L300-manschetten sätter du manschetten runt benet 
med hjälp av manschettens knäskålslokaliserare, fäster remmen och justerar spänningen.

Programmera stimuleringsinställningar för att uppnå önskat svar.
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Parkoppla systemet med Bioness-appen för kliniska handläggare

Logga in i Bioness-appen för kliniska handläggare.

Välj  för att öppna länkningsskärmen. Sätt systemet 
i parkopplingsläge genom att samtidigt trycka på plus- 
och minusknappen på EPG. Välj  länkikonen 
ovanför önskat ben. När parkopplingen är klar stänger 
du länkningsskärmen genom att klicka på .

Välj en patient dvs. Arbeta med befintlig patient, 
Skapa ny eller Välj från lista.
Om du väljer från Patientlistan trycker du på 
uppladdningsikonen  eller dubbelklickar 
på valt namn.
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Komponentparkoppling

VIKTIGT: Parkoppla systemkomponenter innan 
du parkopplar med appen för kliniska handläggare
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Lårmanschett med underbensmanschett.
Aktivering av EPG-parkopplingsläge: Tryck samtidigt på plus- 
och minusknappen på varje EPG. EPG-statuslampan blinkar 
grönt, gult, rött.

Om det behövs parkopplar du fotsensorn med EPG 
för underbensmanschett.
Aktivering av fotsensorns parkopplingsläge: Parkoppla 
fotsensorn med en ny EPG genom att placera ett batteri 
(CR2032) i fotsensorn och trycka på trycksensorn. Den gröna 
lampan blinkar för att bekräfta aktivering av parkopplingsläge.
Sätt EPG för underben i parkopplingsläge. 2

L300 Go®, Bioness, Bioness-logotypen® och LiveOn® är registrerade varumärken som tillhör Bioness Inc. i USA eller i andra länder. | www.bioness.com

En fullständig lista över alla kontraindikationer, varningar, biverkningar, 
försiktighetsåtgärder och skötselinstruktioner finns i användarhandboken.
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Påtagning av L300 Go Thigh Stand-Alone

Programmera L300 Go-systemet

Vät lårelektroderna av tyg och tryck in dem i manschetten.

Torka av stimuleringsområdet med en fuktig, mjuk duk. Placera manschetten på låret, minst tre fingerbredder 
ovanför knävecket (vid applicering på lårets baksida) eller knäskålen (vid applicering på lårets framsida).

Centrera manschetten på lårets mittlinje. Fäst remmarna.

Programmera stimuleringsinställningar med patienten i sittande för att uppnå önskat svar.

Vid behov, justera stimuleringsinställningarna med patienten i stående.

Bioness Inc.
25103 Rye Canyon Loop 
Valencia, CA 91355 
Telefon: 800.211.9136
E-post: info@bioness.com
Webbplats: www.bioness.com

 Programmera stimuleringsinställningar. Välj önskad EPG på manöverpanelen för 
stimuleringskontroll. Välj elektrodtyp (bilden visar skärmen för styrelektrod). Patienten ska sitta 
när du trycker du på Test  för att starta stimuleringen på vald EPG. Justera inställningarna för 
att uppnå önskat resultat. Tryck på Test  för att stoppa stimulering. Upprepa stegen för alla 
anslutna EPG-enheter.

 Programmera gånginställningar. Tryck på gångskärmsikonen. Tryck på 
stimuleringsvågsikonen  för att aktivera gångläge. Observera patientens gång och justera 
inställningarna efter behov. Tryck på stimuleringsvågsikonen  för att stoppa stimulering.

 Programmera träningsinställningar. Tryck på träningsskärmsikonen . Justera 
träningsinställningar, inklusive uteslutning av en specifik EPG efter behov. Tryck på träningsikonen 
för att aktivera stimulering på alla parkopplade enheter som ingår i träningsläge. Tryck på 
träningsikonen  för att stoppa stimulering.

I slutet av varje session kopplar du bort systemet genom att gå till länkningsskärmen  och trycka  
på bortkopplingsikonen . Avsluta appen för kliniska handläggare.

Obs! Håll ikonen för manuell stimulering  intryckt för att aktivera stimulering på alla parkopplade och aktiva 
EPG-enheter så länge knappen är intryckt.
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